
         OBEC ŠEMETKOVCE, 090 03 Ladomirová

          Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Šemetkovciach 

konaného dňa  16.decembra 2025

č. OcÚ Šem - 2025/1-5/OZ

Prítomný: 
Starosta obce: Ján Marchevský 
Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny 

Zapisovateľ: Miroslav Haščák 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Šemetkovciach otvoril starosta obce, ktorý privítal poslancov. 
Konštatoval, že všetci poslanci včas obdŕžali pozvánku s programom rokovania. Zasadnutia sa zúčastnili všetci 
poslanci. 
Prezenčná listina tvorí prílohu tejto zápisnice. 
Obecné zastupiteľstvo bolo uznášania schopné vo všetkých bodoch rokovania. 

Starosta navrhol program rokovania nasledovne:

 
1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia zastupiteľstva 
4. Kontrola  uznesenia z predchádzajúcej schôdze
5. Schválenie zákazky na projektovú dokumentáciu na verejný vodovod a vodojem
6. Schválenie VZN 1/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné   
stavebné odpady na území obce Šemetkovce
7. Úprava rozpočtu č.1.
8. Odmeňovania poslancov 2025

             9. Rôzne(zabíjačka spojená s ochutnávkou zabíjačkových špecialít pre občanov obce)
           10 Návrh na uznesenie
           11. Záver 

K bodu1:  Otvorenie 

Schôdzu zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce, ktorý prítomných privítal  a oboznámil 
s programom schôdze. 



K bodu 2:  Zapisovateľ a overovatelia zápisnice
zapisovateľ : Miroslav Haščák

         overovatelia zápisnice : Libuša Kovaľová
         Marián Nosaľ

K bodu 3:  Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva.
Návrh programu bol prednesený na schválenie a jednohlasne schválený.

K bodu 4:  Kontrola  uznesenia z predchádzajúcej schôdze
Po prečítaní uznesenia z predchádzajúcej schôdze starostom obce bolo uznesenie podpísané overovateľmi.

K bodu 5:  Schválenie zákazky na projektovú dokumentáciu na verejný vodovod a vodojem
Obecné zastupiteľstvo na zasadnutí po oboznámení sa s obsahom uznesenia jednohlasne schválilo predložený 
návrh na projektovú dokumentáciu pre verejný vodovod a vodojem. 

K bodu 6:  Schválenie VZN 1/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a 
drobné   stavebné odpady na území obce Šemetkovce
Po prerokovaní jednotlivých položiek starostom obce v súvislosti s miernym navýšením prítomný poslanci návrh 
VZN 1/2025 aj s následnou úpravou jednohlasne schválili.
K bodu 7: Úprava rozpočtu 
Obecné  zastupiteľstvo  na  zasadnutí  po  oboznámení  sa  s upravovanými  položkami  jednohlasne  schválilo 
predložený návrh úpravy rozpočtu.
K bodu 7: Odmeňovania poslancov 2025
Starosta obce informoval prítomných poslancov o odmenách za rok 2025, z dôvodu zlej finančnej situácie budú 
vyplatené odmeny len v zmysle schváleného odmeňovacieho poriadku.
K bodu 8: Rôzne
V tomto  bode  reagoval  na  otázky  a pripomienky  hosti  (občanov),  ktorí  sa  zúčastnili  na  zasadnutí  obecného 
zastupiteľstva. Na návrh poslanca p. Gereka prítomní poslanci sa dohodli na vyhlásení voľby hlavného kontrolóra 
obce.  Starosta  obce navrhol  v spolupráci  s konateľom spoločnosti  AgroSlužby,  s.r.o.  p.  Ilečkom zorganizovať 
Zabíjačku  spojenú  s  ochutnávkou  zabíjačkových  špecialít  pre  občanov  obce.  Poslanci  na  predmetnú  akciu 
schválili sumu cca 600 eur (hudba, občerstvenie).

K bodu 9: Návrh na uznesenie
Návrh na uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva prečítal zástupca starostu obce. Tento návrh poslanci  
OZ  schválili  jednohlasne.  Uznesenie  zo  zasadnutia  Obecného  zastupiteľstva  ako  aj  prehľad  o  hlasovaní  
poslancov tvorí prílohu tejto zápisnice.

K bodu 10: Záver
Keďže program zasadnutia OZ bol vyčerpaný a nikto z prítomných už nemal žiadne pripomienky, dotazy, ani  
doplňujúce návrhy, pán starosta poďakoval všetkým za účasť na tomto zasadnutí a OZ ukončil.

 

Zapisovateľ : Overovatelia zápisnice:



  OBEC ŠEMETKOVCE, 090 03 Ladomirová

UZNESENIE
 zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Šemetkovce

konaného dňa 16.12.2025 na Obecnom úrade v Šemetkovciach

č. OcÚ Šem - 2025/1-5/OZ

Uznesenie č. 1

Obecné zastupiteľstvo v Šemetkovciach

A) b e r i e n a v e d o m i e

1. uznesenie z predchádzajúcej schôdze
2. odmeňovanie poslancov za rok 2025

Uznesenie č. 2

Obecné zastupiteľstvo v Šemetkovciach

B) s ch v a ľ u j e

1. Program zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Zákazku na projektovú dokumentáciu na verejný vodovod a vodojem. 
3. VZN 1/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
4. Úpravu rozpočtu č.1
5. Finančné prostriedky na občerstvenie a hudbu na Zabíjačku spojenú s ochutnávkou zabíjačkových špecialít pre 

občanov obce
6. Uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva

       Zapisovateľ:                                                                                                     Overovateľ:  

  


